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ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
 SUBSEÇÃO DE JOINVILLE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BR ASIL – SEÇÃO 

DE SANTA CATARINA – REALIZADA EM 09/02/2010 
 
 
 
 
1. Data e hora: 
 
09/02/2010, às 19 horas. 
 
2. Local: 
 
Auditório da Subseção, localizado na Rua Princesa Isabel, 225, 8º andar, Centro, 
Joinville/SC 
 
3.  Presentes 
 
MIGUEL TEIXEIRA FILHO, Presidente da Subseção, que presidiu os trabalhos, 
FABRÍCIO BITTENCOURT, Secretário-Geral, PATRÍCIA VOIGT, Secretária-Geral 
Adjunta, MARK EUGEN SIEBERT, Tesoureiro, ALESSANDRO GRUNER; AMADEU 
PAULO DA SILVA JUNIOR; ANDREA SCHUMACHER MENEGHELLI; APARECIDO 
BRANDÃO DA SILVA; ARI PEREIRA DA CUNHA FILHO; CARLOS ANDRÉ VIEIRA; 
CELSO MEIRA JUNIOR; EDSON HODECKER; HUMBERTO GONÇALVES CORREA 
JUNIOR; LUIZ GUSTAVO ASSAD RUPP; MAURÍCIO ALESSANDRO VOOS; 
NEWTON JOSÉ WESTRUPP; PAULO SOARES; SALUSTIANO LUIZ DE SOUZA; 
SERGIO GONÇALVES FERREIRA; TIAGO DE CAMPOS; ALEXANDRE FUCHTER; 
CAMILA DANTAS BOREL BARROCAS; CARLOS ALBERTO OLIVA NEVES; CARLOS 
JOSÉ DE LIMA; CESAR AUGUSTO WESTPHAL WOJTECH; ISAEL EMILIO MACIEL; 
JEAN ROMAREZ DE OLIVEIRA; JORGE MARINHO DE ARAUJO FILHO; LEONARDO 
POLETTO; PAOLO ALESSANDRO FARRIS, Conselheiros. Presentes ainda os ex-
Presidentes e Conselheiros Honorários CARLOS ADAUTO VIRMOND, JOSÉ 
GERALDO RAMOS PEREIRA e JOÃO ROBERTO SANTOS REGNIER. Justificaram 
ausência a Vice-Presidente MARIA DE LOURDES BELLO ZIMATH, por razões 
profissionais, e o Conselheiro MARCELO PATZSCH TAVARES, por razões médicas; 
Demais presenças de advogados, estagiários e convidados, conforme Lista de 
Presenças que acompanha esta ata. 
 
4. Ordem do Dia: 
 
a) Tomada de compromisso de novos Advogados e Estagiários; 
b) Apresentação das providências preliminares da Gestão 2010/2012; 
c) Apresentação de propostas  e sugestões. 
 



 
 

 2 

 
5. Deliberações e Registros: 
 
a) Abrindo os trabalhos, pontualmente às 19 horas, o Senhor Presidente convidou os 

ex-presidentes Carlos Adauto Vieira e José Geraldo Ramos Virmond para 
comporem a mesa diretora. O ex-presidente João Roberto Santos Regnier, que 
também se fez presente ao longo da sessão, foi convidado a ocupar os primeiros 
assentos, sendo mencionado como integrante da Mesa. 

 
b) Tomou-se o compromisso dos novos advogados e estagiários, com a entrega das 

respectivas credenciais. A saudação aos novos advogados e estagiários foi feita 
pelo Conselheiro Salustiano Luiz de Souza. 

 
c) O Senhor Presidente apresentou os principais focos da Gestão 2010/2012, a saber: 

(a) a boa qualidade de atendimento aos advogados, por parte da OAB Joinville, bem 
como a eficiente defesa das prerrogativas profissionais; (b) intensa participação da 
OAB nos assuntos da comunidade, para fomentar a representatividade da classe; 
(c) implantação imediata das Comissões Temáticas da OAB, como irrestrito apoio 
da Diretoria ao seu funcionamento; 

 
d) Relato pela Diretoria das providências preliminares já adotadas pela administração, 

destacando-se redefinição das atribuições dos servidores; melhorias nas condições 
materiais da sede; reformulação do site (em andamento); participação em todas as 
solenidades e eventos oficiais; visitas de cortesia feitas a quase todas as 
autoridades locais; 

 
e) Anunciado que a Diretoria promoverá o imediato envio de Formulário de Pesquisa a 

todos os advogados da Subseção, para coleta de sugestões e reclamações, 
visando orientar as ações da OAB Joinville; 

 
f) Anunciada a criação de e-mail da Ouvidoria da OAB Joinville, para recebimento, 

desde já, de denúncias e reclamações, a saber: ouvidoria@oabjoinville.org.br, o 
qual já está funcionando desde 10/02/2010. 

 
g) Aprovada Moção de Apoio ao pleito que a Direção do Foro da Justiça Federal em 

Joinville está apresentando ao TRF/4ª, para implantação de mais duas varas 
federais nesta circunscrição. A Moção será encaminhada à referida Direção de foro, 
bem como será solicitado o apoio dos representantes do Executivo, Legislativo e 
demais entidades civis de Joinville; 

 
h) Aprovada Moção de Apoio aos pleitos que a Direção do Foro da Justiça Estadual 

em Joinville está apresentando ao TJSC, para implantação de mais 4 varas em 
Joinville (já aprovadas pela Assembléia Legislativa); melhorias/ampliação das 
instalações do Fórum atual; continuidade da reforma do antigo Fórum, para 
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transferência ao local das 3 varas da Família e Setor Psicossocial. A Moção foi 
aprovada com a ressalva de se disponibilizar Sala da OAB no local. Também será 
encaminhada à referida Direção de Foro, bem como será solicitado o apoio dos 
representantes do Executivo, Legislativo e demais entidades civis de Joinville. 

 
i) Concedida palavra aos Diretores Secretário-Geral e Secretaria-geral Adjunta, estes 

informaram que, em relação aos processos disciplinares está sendo feita a análise 
individual de todos os processos recebidos da Gestão anterior, para redistribuição 
aos atuais Conselheiros, para fins de instrução e encaminhamento ao TED. Ainda 
foi informado que nas reclamações e novas representações contra advogados estes 
serão chamados perante a Subseção para apresentação de informações 
preliminares, antes do encaminhamento para abertura de quaisquer procedimentos 
disciplinares por parte da Comissão de Admissibilidade, que funciona junto à 
Seccional. 

 
j) Concedida palavra ao Diretor Tesoureiro, que fez apresentação da situação 

financeira da Subseção de Joinville, informando que a Diretoria está adotando 
providências junto à Direção Seccional, para aumento do repasse mensal, visto que 
o atual valor de R$ 7.000,00 é insuficiente para o adequado atendimento das 
necessidades da Subseção. 

 
k) Apresentação do Conselheiro Mauricio Alessandro Voos, na condição de 

Coordenador-Geral das Comissões, função que exercerá com a colaboração dos 
demais Conselheiros, o qual apresentou o Calendário Anual das Sessões do 
Conselho, bem como das Reuniões das Comissões Temáticas, as quais já se 
iniciarão no dia 11/02/2010.  O Calendário será enviado para todos os advogados, 
por meio eletrônico. 

 
l) Concedida a palavra aos ex-presidentes José Geraldo Ramos Virmond, Carlos 

Adauto Vieira e João Roberto Santos Regnier, que fizeram sua saudação, 
manifestando apoio à gestão que se inicia. 

 
m) Concedida a palavra ao Sr. Secretário Geral da Caixa de Assistência dos 

Advogados, que fez apresentação das atividades a serem implementadas pela 
CAASC. 

 
n) Na palavra livre, foi apresentado pelo Conselheiro Amadeu Paulo da Silva Junior 

denúncia de exercício ilegal de profissão, sendo que a denúncia, será encaminhada 
para a Comissão de Fiscalização de Exercício Profissional, a qual está sendo 
formada. 

 
o) O Conselheiro Alessandro Gruner abordou os problemas referente a Defensoria 

Dativa em Joinville. O Senhor Presidente deu ciência ao Plenário que a OAB 
Joinville expediu ofício para a Diretoria Seccional para contratação de, pelo menos, 
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mais um estagiário para o serviço de triagem da Defensoria Dativa, dado que as 
mais de 100 procuras diárias estão a cargo de somente um estagiário (de 2º grau), 
o que está prejudicando sobremaneira o atendimento da população e, 
consequentemente, prejudicando o trabalho dos mais de 400 advogados 
credenciados para tal atendimento. 

 
p) Ainda na questão da Defensoria Dativa, o Plenário aprovou a formação de 

Comissão Especial para tratar dos problemas relativos à Defensoria Dativa de 
Joinville, bem como acompanhar e supervisionar o trabalho de triagem, 
apresentando-se para compor a referida Comissão os advogados Conselheiros 
Alessandro Gruner, Ari Pereira Da Cunha Filho, Carlos André Vieira, Sergio 
Gonçalves Ferreira, e os advogados Walter Luiz De Paiva Baracho e Adriana 
Lorenzi Camacho. A presidência sugeriu ainda convidar a Dra. Cynthia Maria Pinto 
Da Luz para compor a Comissão, a ser instituída por Portaria da Presidência. 

 
q) Aprovada a Criação de uma Comissão para revisão do Regimento Interno das 

Comissões a ser formada pelos Conselheiros Maurício Alessandro Voos, Carlos 
André Vieira e Aparecido Brandão da Silva, a ser criada por Portaria da Presidência, 
a ser instituída por Portaria da Presidência. 

 
6. Quórum das deliberações: 
 
Todas as deliberações foram aprovadas por unanimidade. 
 
7. Encerramento 
 
Nada mais havendo a tratar, às 20:00 horas o Senhor Presidente encerrou a Sessão. E 
para constar, eu, Patrícia Voigt, Secretária-Geral Adjunta, lavrei a presente ata que, 
após aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Secretário Geral e por 
mim. 
 
 

Miguel Teixeira Filho 
Presidente 

 
 
 

Fabrício Bittencourt 
Secretário-Geral 

 
 
 

Patrícia Voigt 
Secretária-Geral Adjunta 


